

# Закарпатцы в столице Северной Осетии

Закончились гастрольные выступления Закарпатского украинского драматического театра в дважды орденоносном городе Грозном. За месяц пребывания в гостях у нефтяников коллектив театра обслужил свыше 30 тысяч зрителей. В день отъезда начальник Грозненского областного управления культуры тов. Петров передал закарпатским артистам горячую благодарность грозненцев, пожелал им новых творческих успехов.

15 июля театр прибыл в столицу Северной Осетии — город Орджоникидзе. Тепло и радушно встретила закарпатцев общественность города. Коллектив артистов приветствовали заместитель министра культуры Северо-Осетинской АССР тов. Проценко, директор Осетинского драматического театра тов.

Хучаев, заслуженная артистка республики Кисаева.

Спектаклем «Украденное счастье» Ивана Франко закарпатцы открыли свои гастрольные выступления в Орджоникидзе. Первое выступление артистов Закарпатского украинского драматического театра в Северной Осетии прошло с большим успехом. Спектакль посетили председатель Совета Министров Северо-Осетинской АССР тов. Баскаев, секретарь Президиума Верховного Совета республики тов. Кулумбекова, министр культуры республики тов. Батиев.

За время своих гастрольных выступлений в Северной Осетии театр выступит на предприятиях города Орджоникидзе.

**П. ЛАСТИВКА,**  
артист Закарпатского украинского драматического театра.

24 ИЮЛ 1953

Советское Закарпатье  
Г. Ужгород